JCo— = — 464 —  AHERT

JFF O 7oy g ANHERTO U REFE AR R

SFAE 12 B 20 H

TR R BR B k) 3R 2
KEFEFOE 7Tyvav g OEIREAEBRTOBEERE/BREIKRO LB TH D,
1. =XV VTR — LD HEHRORHERE R
() FHA— SAAYVAVA
(2) P —A AR A = — X
(3) FHA HIF AR 12 H 19 0 13:48 ~ 15:41
(4) FHAAE R zel 4 7 nGy/h
K 10 13 cps
2. E=HVTRA MK DR RNER R
IRESES
(1) FHA B AfocdE 12H19H 11:30 (i
SRt 12H19H 15:00
(2)| 374 (155) = 7S] 26 30 nGy/h
HEZK 7 10 cps
3] 2%5) & Zef 41 47 nGy/h
HEZK 8 11 cps
T (3%5) & 72 43 48 nGy/h
5 WA 13 16 cps
HBEiE 2 — (45) B Z2R 32 35 nGy/h
gi Rl %) B |7=m 20 24 nGy/h
MK 19 22 cps
mFN 5 (6%5) J& 7=fH 28 32 nGy/h
WK 15 18 cps
AN (75) & Zef 26 29  nGy/h
K 14 16 cps
3. KR & ZObLIF

X i B%) RE=FY 7 RANTEDORD, ARt =41) 7 RAFROY

N A= B D THE LI R Th D,

Eah 1 03-5114-2126

ARFAERE RN T 2 A T IR T AR R O SRR BT X IR ==
R IR : S H 10ME~12WF, 13HF~180F




T o— e — 464 — AHIEH

JRFIE 7y a v b AHEEH OBESTRER AR R

ST 12 4 20 A
TR R EBR B X SR =

KEFEFIME 7Ty ava OEIRIEAHE R OB ERERRIIRO L EBY
Th 2,

1. F=XFV U TAR— XD RIE RS F

(1) AR~ b S
(2) A = — R AVERFR A = — 2 N A = — X
(3) G F I AL 12 A 20 B 12:51 ~ 15137
(4) TR R AW 4~ 7T nGy/h

WK 10 ~ 13 cps

2. EFB=HZYUTRA ML D SRR E RS R

T AE s R

(1) AR B AfTaE 12H19H 15:00 i 5
E SFooE 12H20H  15:00

(2)| 374 (155) = Zef] 26 ~ 31  nGy/h
HEZK 7T ~ 11 cps

2 2%) zefl 41 ~ 47  nGy/h
HEK 8 ~ 11 cps

S (3%5) & Zef* 43 ~ 49 nGy/h

5 WAN 11 ~ 14 cps

i

BlEEELZ— 45 F Zef] 31~ 37  nGy/h

o | (5%) &  |%f 20 ~ 28  nGy/h
& Wik 19 ~ 23 cps

H AR (6%5) Jm 72/l 27 ~ 33 nGy/h
WK 156 ~ 18 cps

AN (7%5) 72l 26 ~ 31  nGy/h

WK 14 ~ 17 cps

3. K f& BF

4. K &

(D KEFR T 7ovay g iE SRITEIZH20A (4) 13155y, RERF 25
1345, FI1100m D HIAIZ A L, [F] B 131425012 % L7,

(2) WIERRIZ, FRICFEI12H 190 OR) 1220 L 72 AHRTRRA O RIEE & F— L ~L
T D,

X O (38) RE=ZV I ERNLEOED, HE=2 1) v 7HRZ R RO
—_AA=FEZHWTHE LR R TH D,

AFHAE RAZBE T 2 MIAEIE « R JIMU R A SRR BRER TR S =
FEAG 1 03-5114-2126 PG WER] « O H 10BF~ 121 13ME~ 18k




